[ MnepunHdnayms:
[epmaHua B 1920-e rogbl

D O

K A C .

OATA:

( Ba3oBbIii ypoBeHb

1) BbipaauTe crieqytolimne nNpoLeHTbl B Buae AeCATUYHbIX ApoGeii:
a) 10% b) 25% c) 88%

d) 93% e) 63%

2) MNMpeobpasyiTe NPOLEHTLI B BUAE AECATUYHbIX AP06el 1 BblMUCIUTE cnegytoLme:
a) 24% n3 £180 b) 19% w3 60 kr c) 28% n3 650 mn

d) 64% n3 £7,50 e) 2% n3 350 m f) 85% un3 40 neHcos

3) Oxewimc yHacnegosan dpepmy B 600 000 mM? 3emnun. 45% mncnonb3yetcs kak nactouie, 30%
MCNOnb3yeTCs NOA, CENbCKOXO3ANCTBEHHBIE KYMbTYPbI Y OCTarnbHbIe 3eMIu - 3TO fneca. CKomnbko
nroLaam 3emnm Ucnonb3yTcs Ans:

a) nactouwa? b) cenbckoxo3aNCTBEHHOM KyNbTypbl? c) neca?

4) ABTOCaroH nokynaeT aBToMobunb 3a $8259, a npoagaet 3a £9999.

a) Kakyto npmbbinb nony4yaeT aBTocanoH?

b) Bblpasute npubbiSb B NpoLEHTax oT cebecTommocT. [laiTe OTBET 40 OOHOMO AeCATUYHOTO

vyucna.
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K A C .

OATA:

( CpeaHuin ypoBeHb

1) KakoBbl crnioxkHble npoueHThl Ha £4500 B pa3mepe 3% (rogoBbIX) B TEHEHME YeTbIpex NeT?

2) AHTukBapHas Kykna oueHmsanack B 2008 rogy B £480. [NoTom ee ueHa yBenuyunace B pasmepe 12,5%

rogoBbIxX. PaccuntanTe ctonmocTb Kyknbl B 2012 rogy.

3) Bbixoasi ¢ paboTbl Ha NEHCKMIO, I-H [Pam nonyynn egUHOBPEMEHHYI0 cyMMy B pasmepe £63 800. OH peLuun
BMOXWUTb CBOV AEHbIM B HAKOMUTENbHbIV CYET, Nony4vas Joxof B 7,75% rogosbix. Ckonbko 6bl AeHer nonyyun

r-H Mpam Yyepes nNsATb NeT?

4) B 2006 rogy kapTtuHa oueHeHa B £80 000 B pasmepe 14% rogosbix. KakoBa Oblna CTOMMOCTb KapTUHBI B
2012 rogy?

5) CtommocTb HoBOro aBTomobuns xatybek B 2008 rogy coctaensana £11 000. CtoumocTe aBToMoOuUna byaet

obecueHnBaTbCs B pasmepe 12% rogosbix. KakoBa 6yoeT cTOMMOCTb aBTOMOGUNA Yepes YeTbipe roga?

6) KomnaHusi no npokaTy aBTomMoOunien nokynaeT aBToMooumnu kaxabin croumocTbio £15 000. CTommocTb
Kaxgoro aBTomobuns obecueHnBaeTcsa Ha 30% B nNepBbii rof, a 3aTeM Ha 15% KaxkabIi NocreayoLLmn
rog. Kaxxgpin aBToMobunb 3aMeHsAeTCs B KOHLE TOro rofa, B KOTOPOM ero TekyLlas CTOMMOCTb CTaHOBUTCSA

MeHbLLE NOJTOBUHbI nepBOHaqaanon CTOMMOCTW. ‘-Iepe3 CKOJbKO NET KOMMNaHNS 3aMeHUT aBTOMOOWIb?
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OATA:

( Yrny6neHHbIN YPOBEHb

1) Capa otknageiBaet £8500 Ha cOeperatenbHbin cHeT nog 3,2% rogoBbIX.

a) CkonbKo fieHer oHa OyaeT MMeTb Ha CBOEM cYeTe Yepes NATb NeT?

b) Kakoi npoueHT nonyumt Capa 3a nAtb ner?

2) Muctep 1 muccuc Panmuopk kynunu ceoit gom 3a $179 000. 3a nocrnenHue Tpu rofa OH BbIpOC B LiEHE Ha

6,5%. Bbluncnute TekylLyo CTOMMOCTb AoMa, AainTe NpaBuIibHbIA OTBET 40 TPEX3HaYHOro Yncna.

3) Mexay 2011 1 2012 rogamu My3bikanbHbIN LEHTP yBenuyuncs B ueHe Ha 20%. Ecnu ctepeo ctonno £840

B 2012 roay, To, kakas 6bina ero ctonmocTb B 2011 rogy?

4) Poct xeHHndep 136 cm. Ecnn ee pocT coctaBnsieT 85% ot pocta CkoTTa, KakoB pocT CkoTTa?

5) CtommocTb getckoro bunerta Ha camonet coctaenset £180. Ecnu ato coctaensiet 60% o1 B3pocnon

CTOMMOCTHU, KakoBa CTOMMOCTb B3pPOCII0ro ouneta?
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OTBETbI )

(

Ba3oBbIl ypoBeHb J

1) a) 0,1

2) a) £43,20

d) £4,80

3) a) 270 000 m?
4) a) £1740

b) 0,25

b) 11,4 kr
e)7m

b) 180 000 m?
b) 21,1%

c) 0,88 d) 0,93 e) 0,63
c) 182 mn

f) 34 neHca

c) 150 000 m?

(

CpeaHui ypoBeHb J

1) £564,79

2) £683,44

3) £92 663,15
4) £154 033,17
5) £6596,65

6) Yetbipe roga

(

Yrny6neHHbIN yPOBEHb J

1) a) £9949,87
2) £216 000
3) £700

4) 160 cm

5) £300

b) £1449,87




